KoHKypcC :
« A Hy-Ka napH#u !»,
NOCBSALLEHHbIN Npa3gHOBaHUIO
« lHA 3awmTHUKa OTevecTBa.»



YyacTHUKN : 8 « A», 9 « A», 9 « b», 10 « A,




1 aTan:

«
Jctadera.n
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8 «A»
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10 « A»







2 aTan:

« [NlepeTarmBaHme kKaHaTta.»







3 aTan

D)

« PyTOON







NTtormn
KOHKypca:

1 MeCT%T-a 83(%-5».

2 MecTo ' 8 «An.
3 mecTo ' 10 «Aw.
4 vecto ' 9 «Aw.

Il . MMepeTarnBaHue kaHaTa :

1 mecTo 1 9 «An.
2 vecto 2 10 «Aw.
3 mecTo = 9 «b».
4 vecro & 8 «An.

lll. dyT60N :

1 mecto = 10 «An.
2 mecTo ' 9 «b».
3 MecTo 1 9 «Aw.
4 vecto & 8 «Am.



[NobeauTtenu KoHKypca « A Hy—Ka
ManbYhKm. » - 0 <« A»




BuktopuHa , nocBawWEHHAA Npa3gHUKY :
«[eHb 3awmnTHUKoB OTeyecTBa .»










Ha npasgHuke B Ky3bMWUHCKOM
napke.
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